
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Από τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου 2015 το Δημοτικό Σχολείο Μαυρόβατου – Νέας Σεβάστειας και το 
Νηπιαγωγείο Μαυρόβατου εφαρμόζοντας τις διατάξεις της εγκυκλίου του Υπουργείου Παιδείας: αρ. 

πρωτ. Φ.3/1105/141440/Δ1/10-09-2015 προτίθεται να κλειδώσει τις πόρτες της αυλής κατά τη 

διάρκεια των μαθημάτων και των διαλειμμάτων του σχολείου τόσο στο διδακτήριο της Νέας Σεβάστειας όσο και 
στο διδακτήριο του Μαυρόβατου.  

Η πόρτα της αυλής του διδακτηρίου στη Νέα Σεβάστεια θα κλειδώνει μετά την πρωινή προσευχή στις 

8:10 και θα ξεκλειδώνει μετά το σχόλασμα των μαθητών στις 13:15 για τις ημέρες Δευτέρα, Πέμπτη και 
Παρασκευή και 14:00 για τις ημέρες Τρίτη και Τετάρτη.  

Κατά το πρόγραμμα του Ολοήμερου στη Νέα Σεβάστεια η αυλή θα παραμένει κλειδωμένη καθ' όλη τη 

διάρκεια των μαθημάτων και θα ανοίγει κατά τις ώρες αποχώρησης των μαθητών στις 14:00, 14:40, 15:30 και 
στο τέλος των μαθημάτων στις 16:15. Μετά από την ώρα αυτή η αυλή θα παραμένει ανοικτή. 

Ειδικότερα στο διδακτήριο του Μαυρόβατου η πόρτα της αυλής θα κλειδώνει μετά το πέρας της 

προσέλευσης των νηπίων του Νηπιαγωγείου Μαυρόβατου στις 8:15 και θα ξεκλειδώνει κατά την αποχώρηση 
των μαθητών των σχολείων ως εξής:  

α) Κατά την αποχώρηση των νηπίων και της Β΄τάξης του Δημοτικού στις 12:15 – 12:25, 

β) Κατά το σχόλασμα των υπολοίπων τάξεων του Δημοτικού στις 13:15 και τις ημέρες Δευτέρα, Πέμπτη και 
Παρασκευή και στις 14:00 κατά τις ημέρες Τρίτη και Τετάρτη. 

Κατά τις απογευματινές ώρες η μικρή πόρτα της αυλής και των δύο διδακτηρίων θα είναι ανοικτή. 

Σε επείγοντα περιστατικά στην είσοδο της αυλής των διδακτηρίων θα είναι αναρτημένες πινακίδες με τα 

τηλέφωνα των σχολείων για άμεση επικοινωνία και το ξεκλείδωμα της αυλής από το υπεύθυνο προσωπικό. 

                                                          Ο Δ/ντής και οι Εκπαιδευτικοί του Δημοτικού Σχολείου 

                                                                       Μαυρόβατου – Νέας Σεβάστειας,  
                                                          Η Νηπιαγωγός του Νηπιαγωγείου Μαυρόβατου 


